

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:624553-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gierzwałd: Pakiety oprogramowania i systemy informatyczne
2020/S 250-624553**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 227-556651)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Grunwald

Krajowy numer identyfikacyjny: 510743232

Adres pocztowy: Gierzwałd 33

Miejscowość: Gierzwałd

Kod NUTS: PL62 Warmińsko-mazurskie

Kod pocztowy: 14-107

Państwo: Polska

E-mail: sekretariat@gminagrunwald.pl

Tel.: +48 896426901

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://gminagrunwald.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://www.gminagrunwald.biuletyn.net/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Nowoczesne usługi cyfrowe dla mieszkańców gminy Grunwald

Numer referencyjny: ZW.271.3.2020

II.1.2) Główny kod CPV

48000000 Pakiety oprogramowania i systemy informatyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa, instalacja i wdrożenie zintegrowanego systemu informatycznego niezbędnego dla realizacji celów określonych w dokumentacji projektu „Nowoczesne usługi cyfrowe dla mieszkańców gminy Grunwald” zgodnie ze szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia, tj.

1. wymagania ogólne – załącznik nr 3 do SIWZ;
2. system ZSI, e-urząd z portalem płatności, elektronicznego obiegu dokumentów – załącznik nr 3a do SIWZ;
3. dostawa sprzętu komputerowego – załącznik nr 3b do SIWZ;
4. sieć LAN, UPS – załącznik nr 3c do SIWZ:
 - a. ogólny schemat istniejącej sieci LAN i elektrycznej – załącznik nr 3c1 do SIWZ;
 - b. przedmiar prac do wykonania modernizacja sieci LAN – załącznik nr 3c2 do SIWZ;
 - c. specyfikacja systemu okablowania strukturalnego – załącznik nr 3c3 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

18/12/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 227-556651](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Kryterium kosztu - Nazwa: Cena (C) / Waga: 60

Kryterium kosztu - Nazwa: Okres gwarancji na systemy informatyczne (GS) / Waga: 30

Kryterium kosztu - Nazwa: Skrócenie terminu usunięcia awarii, błędu lub wady w okresie gwarancji „T” / Waga: 10

Powinno być:

Kryteria określone poniżej

Kryterium kosztu - Nazwa: Cena (C) / Waga: 60

Kryterium kosztu - Nazwa: Okres gwarancji na systemy informatyczne i sprzęt (GS) / Waga: 30

Kryterium kosztu - Nazwa: Skrócenie terminu usunięcia awarii, błędu lub wady w okresie gwarancji „T” / Waga: 10

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 23/12/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 05/01/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 23/12/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:
Data: 05/01/2021
Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**